
幼儿园教案教学目标(实用5篇)
作为一名教职工，总归要编写教案，教案是教学蓝图，可以
有效提高教学效率。优秀的教案都具备一些什么特点呢？以
下是小编收集整理的教案范文，仅供参考，希望能够帮助到
大家。

幼儿园教案教学目标篇一

【目的和要求】

认识声音的发生和传播。

【仪器和器材】

音叉(附共鸣箱)，音叉槌，支架(吊着一个轻质小球)。

【实验方法】

实验一：声是怎样产生

用音叉槌轻击音叉，音叉就会发出轻微的声音。用音叉跟吊
在支架上的轻质小球接触，小球就会被音叉弹开(图1.54-1)，
表明叉股在振动。用手指轻轻接触发声的音叉，可以直接感
觉它的振动。如果捏紧音叉的叉股，使它停止振动，就听不
到声音了。说明一切发声的物体都在振动。

实验二：声音怎样传播的

将音叉从共鸣箱上取下，用木、铁、铜、玻璃或其他物质做
成长约30-50厘米、直径与音叉手柄直径相同的杆，插在共鸣
箱上。把敲击后的音叉手柄放在杆上(图1.54-2)，共鸣箱发
出同频率的声响。说明声音可以通过这些固体传播。把装满
水的量筒放在共鸣箱上，在音叉柄上套上一个直径比量筒



小1-2厘米的软木塞，把敲击后的音叉柄放入量筒的水里(使
塞子浸没1-2厘米)如图1.54-3所示。共鸣箱也会发出同频率
的声响，说明声音可以通过水传播。

幼儿园教案教学目标篇二

历史人物和历史现象，以及理解重要的历史概念、向学生进
行初步的辩证唯物主义和历史唯物主义教育，尤其是以发展
规律教育，要求教会学生初步掌握记忆、分析、综合比较、
概括等方法，培养学生学习和表述历史的能力，培养学生初
步运用历史唯物主义的基本观点观察问题、分析问题的能力。

１、中国近代史部分：南京国民的建立到民国时期的文化。

２、中国现代史部分：中华人民共和国成立到社会主义时期
的文化。

１、学生情况：初二（１）、（２）现有学生１０１人，学
生虽对历史较感兴趣，但他们不愿花时间对知识进行识记。

２、第四册共有２７课，学习南京国民成立到上世纪９０年
代初期的历史。正文部分是必须掌握的内容。注释和文字说
明，不作要求。

１、认真备好每节课，明确重点、难点。

２、课堂教学按大纲的要求，全面完成历史教学。

３、在传授知识的基础上，进行思想教育和能力培养，教学
内容要突出重点。

４、教学方法要灵活多样，讲究教学技能和教学艺术，以增
强学生的积极性。



５、要充分运用历史地理、图画、图表，积极创造条件，以
教学的直观性，激发学生的学习兴趣。

６、采取多种方式进行复习和考核，抓住线索，突出重点，
弄清概念，活跃思路；

7、加强环境教育，使学生树立环保意识。

幼儿园教案教学目标篇三

教学目标：

1、尝试边爬边顶球前进。

2、调节肢体协调活动的能力。

3、愿意与同伴、老师互动，喜欢表达自己的想法。

4、遵守游戏规则，掌握游戏的玩法。

教学准备：

垫子，气球，球门若干。

教学过程：

一、热身活动教师与幼儿边念儿歌边做动作：小乌龟地上爬，
毛毛虫叶上爬，小猴子树上爬，小蛇本领大，树上地上都能
爬。

师小结：小乌龟和毛毛虫爬的方法是不一样的，我们来看看
他们爬行的.方法。

三、学爬行



1、提问：小乌龟是怎么爬的？毛毛虫是怎么爬的呢？（教师
请个别幼儿师范）师小结：小乌龟的爬行方法是手膝着地，
慢慢地往前爬，毛毛虫的爬行方法是手部和腹部着地，向前
蠕动。

2、幼儿自由学小乌龟和毛毛虫爬，教师指导能力弱的幼儿学
小乌龟和毛毛虫爬行。

3、提醒运动量大的幼儿及时休息。

四、爬行动物表演会

1、师：小动物们表演会开始了，大家准备好了吗？

教师讲解玩法和规则：幼儿分成8组，在四条路的两端分别排
队站好，从起点出发，沿着路边爬边顶球前进，顶球又快又
稳的小组获胜。

2、教师请个别幼儿示范，讲解注意事项，提醒幼儿注意速度
太快皮球滚跑。

3、重复游戏

五、放松部分

1、提问：今天哪组小朋友获得了第一名？

师小结：请大家下次玩的时候注意顶球的方法和力度要控制
好，其他小朋友要加油哦！

2、整理器材回教室。

教学反思：

幼儿体育运动游戏并不是漫无目的的追、跑、跳、丢及攀爬，



任何一种教学都有其目的，幼儿体育游戏是以幼儿为对象施
于运动、游戏，并引导其达到教育的目的。在自然的游戏活
动中，启发儿童内在潜能，促进儿童身体、社会、认知等层
面的发展。让幼儿能有体力应付日常生活之所需。在生活、
学习、游戏中能自觉地遵守各项规则，会学着互相合作，有
一定的责任感。大班儿童，往往能连续做一种游戏达40―50
分钟，对于有爱好的竞赛性游戏，有时甚至还可能更长。

总之，教师做个有心人，充分发挥体育活动相对自由、自主、
轻松愉快等优势，孩子就能在积极主动的活动中，得到全面
发展。

幼儿园教案教学目标篇四

新的一学期又开始了，为了更好地完成本学期的教学工作，
配合好学校的各项工作，进一步落实贯彻好教育教学方针，
制定了如下的教学计划。

经过上学期的学习，学生已掌握了一定的历史知识、合作技
巧及自主探究学习的能力，但大部分学生还没有掌握科学的
学习方法，掌握的基础知识和基本能力也不扎实，大多数学
生课堂上缺少积极主动的参与意识，不注意知识点的整合，
缺乏归纳分析能力，这些都是教学的不利条件，有待于进一
步加强、改善。

《历史》八年级下册，内容主要包括了中国现代历史部分，
历史时空跨度大、历史问题高度概括、具有历史现实感和社
会实践性、渗透了较强的思想性和政治性。它承接《历史》
八年级上册中国近代史发展线索，设置为“中华人民共和国
的成立和巩固”“社会主义道路的探索”“建设有中国特色
社会主义”等五个学习单元，概述了20世纪后半叶中国人民
在前进道路上历经的两次历史巨变，反映了新中国社会主义
制度的确立、社会主义建设道路的探索和改革开放、走有中
国特色社会主义道路的历史发展过程。



1、八年级下册历史教学，力求向学生传授中国现代历史基础
知识，基本线索，让学生理解重要的历史概念，历史事件及
涉及的重要历史人物的历史功绩，了解现代中国基本国情，
认识新中国的建国史、探索史、发展史、外交史，培养学生
创新意识和开拓精神。

2、继续传授运用辨证唯物主义和历史唯物主义观点分析历史
人物，历史事件和历史现象，学会归纳整合历史知识，学会
从众多历史事物的发展过程中揭示历史规律，开启联想和想
象，自主探究，从学会到会学。

3、通过中国现代爱国史实，向学生进行爱国主义传统教育，
社会主义国情教育，领袖人物的开拓教育，民族团结教育，
使学生继承和发扬中华民族的优良文化传统，具有创新和开
拓才能，掌握为祖国社会主义现代化建设贡献力量的本领。

1、本学期继续以打造高效课堂，提高教学效率为己任，努力
提高教学质量和增强学生素质、思想、培养能力，按质按量
完成教学教育任务，使学生掌握中国现代时期的的历史。

2、重点学习前五个单元的内容，为中考打好基础。

3、认真钻研课标、教材、教参；认真备课；精心设计每一个
导学案，上好每一堂课；耐心辅导学生，教书育人。

4、以转变学生的学习方式为核心，注重学生学习历史知识的
过程和方法，使学生学会学习。鼓励学生通过独立思考和交
流合作学习历史，培养发现历史问题和解决历史问题的能力，
养成探究式学习的习惯。

5、积极探索多种教学途径，组织丰富多彩的教学活动，充分
开发和利用课程教育资源。

6、积极组织开展教研活动，深入学习教学理论，搞课题研究，



积极撰写论文，提高教学理论水平和教研能力。

7、优化课堂教学。严抓纪律，采用多种教法，如讨论、评论、
阅读、自学等方式，启发学生动口、动手、动脑和学会学习
和做人。

利用学校图书室、网络及其它媒体开发教学资源，相关历史
背景资料、影片等播放给学生观看，增强学生学习积极性和
对历史资料的理解。

幼儿园教案教学目标篇五

课桌的高度：

0.75=75=750;

某同学身高：

1.65=165=1650;

操场跑道总长：

400=4×104=0.4;

2、长度的测量

木块b的长度是:;

木块b的长度是:;

3、想想议仪

如何测量硬币的直径和周长?



如何测量一张纸的厚度?

如何测量铜丝的直径?

如何测量地图上重庆到北京铁路线长?

如何测量你家到学校的距离呢?


